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かかりつけ医の対応項目・時間外対応・治療／休診時等の連携・認知症対応 

［一般診療所対象調査］ 

問 3 かかりつけ医として行っていることはどれですか。（MA） 

・「専門医療機関への紹介」が 95.0％（57診療所）と最も多く、次いで「気軽に何でも相談にのる」が 76.7％

（46診療所）、「他院受診状況の把握」が 41.7％（25診療所）となっている。 

 

 

問 4 通常受付時間外の診療の対応状況についてお答えください。（SA） 

・「行っている」は 13.3％（8診療所）となっている。 

 

  

95.0%

76.7%

41.7%

40.0%

26.7%

18.3%

11.7%

3.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

専門医療機関への紹介

気軽に何でも相談にのる

他院受診状況の把握

介護サービスへつなぐ

往診・訪問診療

看取り、終末期医療

夜間や休日の緊急対応（当番以外）

その他

無回答

かかりつけ医として行っていること

行っている
13.3%

行っていない
86.7%

通常受付時間外の診療の対応状況

資料７－３ 

N=60 

N=60 



2 

 

問 5 普段から連絡を取り合って治療・休診時等に協力している近隣の医療機関はありますか。（MA） 

・「紹介・逆紹介の面で病院と連携関係にある」が 95.0％（57診療所）と最も多く、次いで「診療所どうしで

協力している」が 30.0％（18診療所）、「代診等の対応で病院と連携関係にある」が 5.0％（3診療所）とな

っている。 

 

 

問 6 認知症患者の診療対応を行っていますか。（SA） 

・「行っていない」が 46.7％（28 診療所）と最も多く、次いで「病例により行っている」が 31.7％（19 診療

所）、「行っている」が 21.7％（13診療所）となっている。 
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